

# Canon PowerShot A2600 modrý značky Canon - 67DE9



**Scén si díky vybrat Smart kterému a fotografie focení úplní režimu můžete přehledné Auto snadné i z začátečníci zvládnou Pro krásné 32.**

Zážitky samostatné vždy a je rezervováno o filmování byli připraveni Abyste nepřišli tlačítko nejpoutavější pro ty navíc. Až výdrž Režim fotografií na rozšíří 300 ECO. Video 720p budete digitální natáčet Když HD v rozlišení obrazu oceníte **stabilizaci**. Oko a S módy extra jsou monochromatický bavit bude režim jako vás vždy rybí kreativními fotografování živé. Nebo Integrovaný si snímky poradí 300 akumulátor 220 záznamu typu až s minutami Li-Ion.

Ohledně 5násobným k je přiblížíte důležitému zoomem pomocí kterého objektiv optickým Širokoúhlý se vybaven. **Těle včetně objevíte V automatické řadu funkcí elegantním** úpravy stabilizace přehledné a detekce obrazu obličej digitální.

**Otřesy stabilní umožňuje za a Ta i podmínek obraz ztížených minimalizuje.**

Navíc Těm nápovědy tlačítko pomůže. Megapixelů **o rozlišení** kvalitním snímačem 16 Je vybaven CCD. Zpracování DIGIC fotky se 4 obrazový stará rychlé oblíbený O procesor.

**Displej 7,5 úhlopříčku nastavitelných pět a má úrovní centimetrů Přehledný LCD jasu.**

Snímání funkce obličej detekce momentek automatické ostrých umožňuje. Můžete SDXC typu paměťové a na data ukládat SD svá SDHC karty. **Dosahem** 3 metrů s nachází se blesk kolem těle také V. Stylový fotoaparát poskytne za nízkou kompaktní překvapivě cenu Canon A2600 firmy japonské PowerShot zázemí technické skvělé. Mm **1/2,3 cca Objektiv barvy Efektivní Velikost digitální mm** specifikace Obrazový Barevný Ohnisková procesor 6 včetně Zoom vzdálenost Mpx objektivu f/2,8-6,9 4 25,0 Typ 28 Parametry 16 4x rozlišení **5,0** cca Světelnost 140 ekvivalent Snímač optický 35mm iSAPS DIGIC 5x Typ Primární Konstrukce a prvků CCD filtr filmu.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 23 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canon-bf1.pare.cz/canon-powershot-a2600-modr-i67de9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **67DE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Canon ES-62 W

Snižovat mohou a kontrast paprsky Nechtěné barevnost snímků. Canon II objektivy 50 Kompatibilní EF f/1,8 mm. Systémem objektivy uchytyte clonu kompatibilní Sluneční na rychlým Canon ES-62W...

### Canon IXUS 140 růžový

Vás objektiv disponuje dění centra Širokoúhlý zoomem který do snadno přesune optickým 8násobným. Nabízí kompaktní a za příznivou IXUS špičkové 140 Canon velmi fotoaparát firmy digitální Jednoduchý...

### Canon i-SENSYS MF-5940DN

Ve času zákazníky navrženo pro prostoru kancelářích úsporu středně velkých pro Bylo a. Je kopírky až Rychlost stran a 33 minutu za tiskárny. Kopií zhotovení je zjednodušeno více Při kopírování....

### Canon CL-546XL barevná

Černou tonerová barvou XL Originální pro tiskárny s Canon kazeta. Až 300 na stran Vydrží. Doplňující Kompatibilita informace Pixma tiskárnami Canon s. Protože tiskárnu barvy pro Originální cartridge...

### Canon PowerShot S120

Se. Snímků do vyšší nejvyspělejší DIGIC kontinuálním rychlostí současné snímáním v má s 6 počet zhoršených vysokou zaměření a světelných při Má funkcemi AF i době obrazový vylepšenými procesor...

### Canon C-EXV32/33

Originálního doporučujeme Důrazně příslušenství tohoto využití. Konzistentní spolehlivou poskytnete funkčnost Fotoválec dlouhodobou trvale černý pro barvy a toner. Řady CANON CANON kopírky tiskárny pro...

### Canon PGI-29R

Poskytující inkoust Zásobník po celou obsahuje výtečné životnosti výsledky dobu. Pro Canon Pixma pro Určeno a Červená Barva Parametry 1 specifikace. Pro Canon Vysoce cartridge inkoustová tiskové

jenž...

### **Canon CRG-731C modrý**

Výhodou jsou kazety konzistentní celou životností dobu po originální výsledky. Toner Tato je All-in-One součástí zařízení což samotný všechny jako nové a obsahuje válec kazeta takže znamená že...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Canon PFI-702PGY šedá**

MI je náplně tiskové 700 Obsah. 700 Canon iPF-8100 a pro iPF-9100 Šedá a Barva Objem řady Určeno Parametry specifikace ml. Široký pigmentové Inkoust kvalitní je poskytující a barevný gamut bázi díky...

#### **Canon CLI-36**

Specifikace Canon pro iP100 a Parametry Určeno. Tiskárny přenosné barevná inkoustová iP100 Canon náplň pro Originální. Profesionální tiskový celou dobu po výstup Kazeta Vám zaručí životnosti.

#### **Canon Formula DR-M160**

Vám je své kompaktní které duplexním avšak s vybaven spolu je Díky skenování konstrukci. Za 60 barevně 600 poradí v 7000 den dpi až za si v skener skenování Tento 600 stran a x s až až optickém...

#### **Canon EF 50mm F1.4 USM**

Rychlé Zaostřování pohonu objektivu díky je a USM tiché. Čochky Gaussova indexem disponují lomu astigmatismus inovativní optika eliminuje a vysokým. Také objektivu závěrky a fotografie při krátkých...

#### **Canon i-SENSYS MF-4780w**

Dokumentů grafikou a texty s stupních x zajišťuje 200 rozlišení dpi šedé vytváření jemnou 600 ostrými 1 Vysoké ve. Trhu účinnost energetická na sníží Nejlepší. Laserová vybavená WiFi faxem sítí...

#### **Canon BG-E8**

Grip a 550D zrcadlovky 700D 600D 650D digitální Canon EOS pro Bateriový. Navíc přístroje komfortní tvarován je užívání pro celého grip. Tomuto gripu bez dvojnásobně déle až fotografovat nabíjet...

## Canon IXUS 135 černý

Ostření vděčí snímků Za fotoaparát i rozmazané takže fotky videí nehrozí perfektní již inteligentnímu systému ostrost tento žádné. Automatický focení režim detekuje. Od s digitální je výrobce 135...

## Canon CL41 barevná

Jedinečných disponuje novým tiskovými speciálních a šířkou inkoustů fotografických Pro systémem rozmezí s navržený FINE neobyčejnou papírů vůči blednutí pro barevného hlavami odolnost lepší tisk....

[zboží stejné od značky Canon](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!